### 美国 4 日暂闭多国大使馆

位于中东和其他地区伊斯兰国家,可能遭遇恐怖威胁

美国国务院发言人玛丽·哈尔夫1日说,出 于安全考虑,美国驻多个国家的使馆或领事馆 本月4日关闭一天。

哈尔夫拒绝披露细节,比如那些使领馆所 在的国家、是否缘于恐怖袭击威胁。

美国多家媒体报道,那些使领馆位于中东 和其他地区的伊斯兰国家,包括巴林、约旦、科 威特、利比亚、阿曼、卡塔尔、沙特阿拉伯、也门、 阿富汗、伊拉克、科威特、孟加拉国。美国驻以 色列使馆也将关闭。

按照公历,4日是周日,而在伊斯兰国家和 以色列是工作日。

美国哥伦比亚广播公司报道,美国情报部 门获知,"基地"组织可能袭击美国驻伊斯兰国 家的外交机构。一名不愿公开身份的美国官员 向美国有线电视新闻网记者证实,关闭使领馆

与恐怖袭击危险有关联,袭击危险"可信且严

美国官员说,袭击危险出现在斋月末期和美 国驻利比亚班加西市领事馆遇袭将满一周年之 际。驻班加西美国领馆去年9月11日遇袭,大使 克里斯托弗·史蒂文斯和3名美国人死亡

国务院发言人哈尔夫说,一些使领馆闭馆 时间可能延长。 据新华社电

## 吧玩 打算找工作

美议员威胁报复俄

遭美国通缉的"棱 镜门"主角爱德华·斯 诺登1日获得临时避难 资格,入境俄罗斯,找 到住处,打算找工作。

美国政府不满俄 方允许斯诺登避难,暗 示将重新考虑两国首 脑会晤安排。一些国 会议员敦促美国政府 报复俄罗斯。



视频截图显示斯诺登离开莫斯科谢列梅捷沃机场

囚禁3名女子10年

#### 美国"色魔"获判终身监 禁1000年



美国俄亥俄州法庭1日正式宣判,非 法囚禁3名女子长达10年的阿里埃勒·卡 斯特罗被判处终身监禁,不得假释,各项罪 名叠加后刑期达1000年。

法官迈克尔·拉索当天在官判时说,卡 斯特罗是一名暴力的性捕猎者,其行为属 于反社会人格障碍,他是一个过于危险的 人物,不宜再在社会上出现。

卡斯特罗在法庭上为自己的所作所为 向3名受害人道歉,请求她们原谅自己,并 向自己的家人道歉。但他同时坚称,自己 不是被外界刻意描绘成的"恶魔",他只是 "有病",沉迷于性,他并不暴力,之所以扣 留3名女子只是不想她们离开。他还说自 己并没有殴打或折磨3名受害人。法官对 卡斯特罗的辩解予以斥责。

阿里埃勒·卡斯特罗现年53岁,陆续 绑架3名年轻女性,并将她们非法囚禁在 俄亥俄州克利夫兰附近一处住宅中大约 10年,今年5月东窗事发。他已对谋杀、强 奸、绑架、强迫堕胎等900余项罪名认罪。

3名受害人中,只有现年32岁的米歇 尔·奈特当天现身法庭。她于2002年遭卡 斯特罗绑架,也是3人中最早被囚的一 本报综合

#### 规划新生活

斯诺登的俄籍律师阿纳托利•库切列纳 1日说,斯诺登当天获得避难许可文件,随 后离开俄首都莫斯科谢列梅捷沃机场中转 区,讲入俄境内。

库切列纳告诉路诱社记者, 离开机场 后,斯诺登前往一处美裔俄罗斯人的私人住 字暂住

斯诺登的护照遭美国政府注销,在谢列 梅捷沃机场中转区滞留大约5周。库切列 纳说,斯诺登乘一辆出租车离开机场。俄罗 斯电视台画面显示,斯诺登当时穿一件蓝色 衬衫,背一个包,进入一辆灰色汽车,司机是 年轻男性,戴棒球帽。据央视报道,斯诺登 离开莫斯科机场后发推特:正要去酒吧,谁 想来跳舞?

库切列纳说,斯诺登不打算立即离开俄 罗斯,他想租一间公寓,找一份工作。"斯诺登 是专业人才,非常专业的人才。"库切列纳说, "一些企业和私营业主来信,非常希望向他提 供工作。他不是有钱人,需要一份工作谋生。"

#### 

这名美国情报机构承包商前雇员向 媒体披露大量美方监视国内外通信的内 幕,遭美国司法部门起诉,罪名包括间谍 罪和窃取政府资产。律师库切列纳说,斯 诺登"是这个星球上头号受通缉的人"

俄方给予斯诺登避难许可的条件是 他今后不得做损害美国利益的事,不得破 坏俄美关系。

库切列纳说:"爱德华(·斯诺登)向我 保证,他今后不打算披露任何对美国政府 不利的文件。

"但是,他先前说……把部分材料交

给了记者。因而,他当然无法收回那些材料。"

斯诺登先前向英国《卫报》和美国《华 盛顿邮报》披露美国情报部门信息监视内 幕。《卫报》多次报道由斯诺登提供的信 息,他1日入境俄罗斯当天,这家报纸再次 爆料,美国政府过去3年向英国情报机构 政府通信总部支付超过1亿美元,参与和 影响英国情报收集计划。

库切列纳说,斯诺登已经把掌握的许多 材料交给"维基揭秘"网站,后者今后是否公 开那些材料与他向俄方所作承诺无关。

#### 议员很生气

美国政府和国会议员对俄罗斯向斯诺 登提供庇护表达不满。白宫发言人杰伊•卡 尼在记者会上说:"我们多次公开或私下要 求俄方驱逐斯诺登。这些要求明确、合法。 然而,俄罗斯政府却作出这种决定,我们极 为失望。"

卡尼说,俄方事先没有通知美方斯诺登 将获得避难权。他拒绝说明美国可能作出 何种回应

美国总统贝拉克·奥巴马定于9月出席 在俄罗斯圣彼得堡市举行的20国集团领导 人会议,其间将与俄罗斯总统弗拉基米尔

普京举行面对面会晤。

就斯诺登入境俄罗斯是否影响奥巴马 访俄计划,卡尼说:"鉴于这件事和其他事, 我们正在评估首脑会晤的效用。'

相比美国政府,一些美国议员言辞更尖 锐。共和党籍联邦参议员约翰·麦凯恩和林 赛·格雷厄姆发表共同声明,称俄方"故意让 美国难堪,打了全体美国人一记耳光……现在应该从根本上重新考虑"与俄罗斯的关 系。他们敦促政府报复俄罗斯,包括完成全 部在欧洲部署反导系统的计划和把俄罗斯 邻国格鲁吉亚纳入北约组织。 据新华社电

# 不花一分 教你治好痣

前列腺疾病是中老年男性的"噩梦",男人往往在不经意 间频频"中招";发病率高达50%,成为横亘在男人生命进程 中一道无法跨越的"门槛"。

前列腺疾病,为什么会盯上你?

有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤 枉钱,这是关键。

面对这些问题和误区,患者急需一个正确的渠道对前列 腺疾病有一个全方位的了解,正所谓"知己知彼百战百胜"。

#### 最新科学"革"了前列腺的命

最新康复前列腺疾病的方法你知道吗? 看看电视听听广播 念念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最 近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威 专家的理论观点,深入浅出地解析病因;指导患者科学用药,摆 脱传统治疗误区,规避手术风险,实现自然康复。书中还记录了 大量真实病例临床表现和治疗新方法,便于患者对照治疗,目前 已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。 2012年《天蚕与前列腺》一书一经上架,就在各大书店抢购

空,需要的人在动关系走后门求购,一年畅销60万册。

国家疾病防控中心专家翟一硕: 该书是近年来为数不多的 专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改 善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙:解决你的一切疑问,告诉你生命的 真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书中找到 慰藉

热心读者:《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病防治读者 的活字典,活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!

### 免费索取电话:400-857-1188

数量有限,领完为止

近日,为促进"全国前列腺疾病康复工程"的深度推广,我市 决定面向部分患者,免费发放这本价值39元的畅销书;日前,第 -批 3000 册图书已经运抵我市。你只要拨打领书电话进行报名 索取,即可坐等此书送到您手中!